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CFN
Cercle Ferroviaire de Nancy 
Compte-rendu de réunion
Compte-rendu de réunion

	Intitulé du projet : Réunion du Conseil d'Administration

	Lieu : 36 rue du Mesnil - 54160 AUTREY-SUR-MADON
	Date : 21 juin 2024

	
	

	Auteur du CR : Christophe PHULPIN Secrétaire 
	

	
	

	Objet de la réunion : Conseil d'Administration


PARTICIPANTS 
 SHAPE 




	Bureau
	Prénom    NOM
	Prés.
	Exc.

	Président
	Thierry COCQUART
	x
	

	Vice Président
	Christophe COSTY
	
	X

	Trésorier
	Michel SAUVAGE
	x
	

	Trésorier adjoint
	Jean François MEYER
	x
	

	Secrétaire
	Christophe PHULPIN
	x
	

	Secrétaire adjoint
	Jean François GAUDEL
	x
	


	Comité
	
	Prés.
	Exc.

	
	Jean Michel ARTH
	
	x

	
	Jacques NUSSLI
	x
	

	
	Sébastien CONTAL
	x
	

	
	Jean Marie GILLES
	x
	

	
	Hervé ROGER
	x
	

	
	Yoann VALANCE
	x
	


	Autres participants 

	
	NOM        Prénom
	FONCTION
	Prés.
	Exc.
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


ORDRE DU JOUR
 SHAPE 



Ordre du jour

Point 1 : Approbation du compte rendu du CA du 3 mars 2023
2
Point 2 : Présentation des comptes à ce jour et historique des actions bancaires
3
Point 3 : Membres du CFN - Arrivées, Départs, Décès
3
Point 4  : Sites Internet et Facebook - Remarques et suggestions éventuelles
3
Point 5  : Point de situation sur la découpeuse laser
3
Point 6  : Situation sur la vente de Matériels HO du CFN sur le site
3
Point 7 : Situation sur les Réseaux en cours 
3
Point 8 : Expositions et Bourses – Passées et à venir
3
Point 9 : Repas du CFN
3
Point 10 : Questions diverses
4
Point 11. : Prochaine réunion du conseil d'administration
4


Ouverture de la séance à 20h57
Point 1 : Approbation du compte rendu du CA du 22 mars 2024
 SHAPE 



Le compte rendu du  22 mars 2024 est adopté à l'unanimité.
Point 2 : Présentation des comptes à ce jour et historique des actions bancaires  SHAPE 


  

Le trésorier Michel Sauvage présente les comptes à ce jour :

Compte courant            2 074.00 €
Livret A                         17 803.18 €
Caisse                                 146,23 €
                                    ---------------

Total :                           20023,41 €


Un chèque de 1 400,00 euros concernant le repas du cinquantenaire non débité à la date du CA
Point 3 : Membres du CFN : Arrivées, Départs, Décès
 SHAPE 



Pas de mouvement depuis le 22 mars 2024

Nous sommes actuellement  50 adhérents au CFN.

Pour des raisons d’hospitalisation, que nous comprenons, un membre n’est toujours pas à jour de sa cotisation. Une relance va lui être faite par le président.  Si aucune réponse dans un délai de 15 jours, selon le R.I., sa radiation sera automatiquement prononcée et il en sera informé.
Point 4 : Sites internet et Facebook – Remarques et suggestions éventuelles
 SHAPE 



Suite à la demande de certains membres, Jean-Marie G. a créé une rubrique « Petites Annonces » sur le site du CFN réservée exclusivement aux membres du Cercle qui souhaitent  vendre leur propre matériel.

Cette rubrique sera accessible à tous (membres et extérieurs) pour pouvoir acheter en direct avec les vendeurs qui

auront renseigné leurs coordonnées. Le CFN n’aura aucune responsabilité sur les transactions et ses conséquences.
Page non accessible en attente de validation du  CA.
Une démonstration sera faite par Jean-Marie à la fin de la réunion.
Point 5 : Point de situation sur la découpeuse laser SHAPE 



Recherche d’un logiciel permettant la conversion des fichiers au format STL au format DXF. Actuellement, dans le commerce, on  trouve des abonnements entre 39 et 55.00 € par an. Le but  recherché par le CFN est d’en posséder

un gratuitement. Les recherches continuent. Une fois ce problème réglé, une journée de formation sur machine par ENGRAV’LASER est à prévoir prochainement (Michel S. et Thierry C.) – coût environ de 500,00 euros. Une fois
cette formation faite, des ateliers de « Formation au DAO en 2D » seront organisés des samedis après-midi par Michel ou Thierry aux membres du CFN. Les membres en seront informés à l’avance par courriels.
Point 6 : Situation sur la vente de matériel HO du CFN sur le site
 SHAPE 



La vente sur le site avec des tarifs préférentiels réservés aux membres du CFN  a été clôturée le 08 juin 2024.

La vente s’est bien déroulée
Elle comprenait 2 346,00 euros de matériels à vendre répartis comme suit
842,00 euros de maquettes
1 234,00 euros de matériels roulants
270,00 euros sous enveloppes
 
Au total 555,00 euros de matériels et maquettes vendus


2 possibilités pour vendre le matériel restant :

- Réaliser une vente aux membres du Cercle et au public lors d’une journée porte ouverte (date non fixée) dans les locaux du CFN.

- Vente lors de divers bourses ou brocantes.

Christophe COSTY organise la participation du CFN à la brocante de Dombasle-sur-Meurthe le 13 octobre 2024 (réservation et location des tables).
Les tarifs ont été majorés pour la vente à tous (membres et extérieurs). Les matériels à vendre seront de nouveau consultables sur le site par tous, après la mise à jour des tarifs (les membres seront prévenus par courriel)



Point 7 : Situation sur les réseaux en cours 
Réseau « D17 » : Bravo pour le rendu de la caténaire posée sur le réseau, réalisé par Hervé ROGER.

P’tit Park Pirates : Réseau terminé et opérationnel.

Réseau « DEPOT » : La plaque tournante est en attente de peinture et patine (prévu pour septembre par Vincent BEITSCHER)
Reprise des dessins de la rotonde avec le bon angle des voies.
Il reste le repositionnement des transfos sur le Locodrome.
Point 8 : Expos et Bourses
 SHAPE 



Exposition de l’AMOFER à Magny les 24 et 25 févier 2024 :
Belle exposition avec un très bon accueil
Réseau présenté : le  P’tit Park Pirates par Jef et Misa
Plusieurs membres du Cercle venus à titre personnel pour vendre leur matériel
C. PHULPIN a exposé ses réalisations en laiton et fait des démonstrations de soudure de kit laiton

Salon International du Train Miniature de Bourges aura lieu les 15 et 16 mars 2025 :
Le Cercle hésite à y participer à la vue des frais à engager, 1200.00 € environ.
Négociation de tarifs pour M. SAUVAGE et C. COSTY (vendeurs) à voir avec l’organisation de l’expo (C. PHULPIN)

Expo-bourse de BLAINVILLE-SUR-L’EAU (12 et 13 octobre 2024) Le CFN sera représenté à cette  exposition avec les réseaux N, Z et « P’tit Park Pirates » avec T.COCQUART, JF VERNIER, JF GAUDEL et S. CONTAL. Le dossier d’inscription a été déposé et retenu par l’aéroclub de BLAINVILLE.

Brocante de Dombasle-sur-Meurthe (13 octobre) : vente de matériels du CFN. Participation à cette bourse par Christophe COSTY qui  demande à ce que des membres de bonne volonté lui viennent en aide pour cette journée. Merci de prendre contact avec lui le plus rapidement possible.

Point 9 : Repas du CFN  SHAPE 




Très beau site, excellent accueil et très bons repas 
Nous devions être 30 au repas, conjointes comprises. Un désistement de 2 personnes pour raison de décès, 2 n’ont pas trouvé l’adresse et s’en excusent,  et 1 personne à oublié malgré un courriel de rappel de l’événement 3 jours avant… Il a été décidé que la personne qui a oublié devra s’acquitter du prix du repas qui nous a été facturé, et les 2 personnes qui  n’ont pas trouvé l’adresse ne souhaitent pas être remboursées. 
Le président regrette la faible participation des membres pour un repas qui devait marquer le 50ème anniversaire de son existence, malgré la négociation et une certaine prise en charge du CFN sur les tarifs, afin de faciliter financièrement la participation de tous ceux qui œuvrent à la vie du cercle. 
Le président regrette aussi le manque de politesse ou de savoir vivre de certaines personnes (8 quand même) à ne pas répondre aux différents courriels, malgré X relances. A l’avenir, le président jugera à quoi s’en tenir vis-à-vis de ces personnes, de les informer ou pas sur des évènements à venir.
Au final, la participation du CFN pour marquer cet événement aura été de 760.00 €.

Grand merci à Thierry C. pour la négociation des menus et tarifs
Point 10 : Questions diverses
 SHAPE 



C. COSTY propose un atelier de réalisation de bâches de couverture pour chargements sur wagons.

T. COCQUART propose un second atelier de réalisation d’arbres à partir de fils de cuivre.

C. PHULPIN propose un atelier de montage et soudure de kits laitons.

Les dates seront à déterminer et en informer les membres.

Futurs locaux :
Jacques NUSSLI  reste en contact avec M. P. DONATI sur la recherche de locaux adaptés aux activités du CFN
Proposition d’invitation de M. P. DONATI au Cercle un samedi ouvert aux membres pour qu’il se rende compte des différentes activités du Cercle et de la place qu’elles occupent. Jacques nous préviendra à l’avance de cette visite.
Point 11 :  Prochaine réunion du conseil d'administration
 SHAPE 



La date est fixée le, Vendredi 20 SEPTEMBRE 2024 à 21h00
Plus rien à l’ordre du jour, le président remercie les membres du Conseil de leur participation.

La séance est levée à 22h06
Le président                                                                Le secrétaire et le secrétaire adjoint
Thierry COCQUART                                                    Christophe PHULPIN (rédacteur)
                                                                                      Jean-François GAUDEL
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